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Analisis dels portics principals de I'estructura de I'area de I'ampliacio

Consideracions

1.1.3. ACER LAMINAT
Utilitzat per a la realitzacié dels elements estructurals metallics, tant principals com secundarnis,

L'acer utilitzat per a la realitzacis dels diferents elements estructurals del present projecte és del
tipus S-275.

Les caracterstiques mecaniques més rellevants de l'acer tipus S-275 s6n les seglents:

LIMIt @IASHE ..voviviiiieiiriesiinsis e ssisesssenssessssesssesns 2750 Nimm?
ReSISIANCIA 8 trACGIH ....covvvirinrrenensenns sensesssnsnsenes 4400 N/mm*
Allargament de rotUra ..o e ssanin 24 %
Madul d" elasticitat; ... o . E = 2100000 kp/cm®
Madul d” elasticitat transversali........cocooev. G = 810000 kplem?
Coeficient de POISSON. ... seesienns m = 0.30
Coeficient de dilatacié.................c..coeeo.. a=1,2x 10-5 m/m C®°
Pas espacific .......cccovviiiiiiies e ¥y=T850 kg/m3
. . Situacio istent o transitori
Tipus de verificacio Tipus d*accio 2c0 pers o ransiona
Desfavorable Favorable
Permanent

-Pes propi, pes del terreny 1,35 0,80

Resisténcia -Empenta del terreny 1,35 0,70

-Pressio de I'aigua 1.20 0,90

\ariable 1.50 0
Desestabilitzadora | Estabilitzadora
Permanent

. -Pes propi, pes del terreny 1.10 0,80

ol -Empenta del terreny 1,35 0,80

-Pressio de I'aigua 1,05 0,85

Variable 1.50 0

Resum: S'han considerat 4 hipotesis de calcul: 1 Per propi, 2 Carregues permanents

3 Sobrecarrega d'us i 4 Vent.

S'han realitzat 2 combinacions d'hipotesis: 1 Estat limit de servei i 2 Estat limit dltim
Estat limit de servei: H1x1 + H2x1 + H3x1 + H4x1

Estat limit ultim: H1x1,5 + H2x1,5 + H3x1,35 + H4x1,35

Fletxa maxima admisible 1/500 (voladissos 1/250) Tensid maxima acer: 275 N/mm?2

Pemanents Sus

CobertaT1 2,15 5,40
CobertaT2 4,25 1,40
CobertaT3 1,07 1,40
Coberta T4 0,25 1,40
CobertaT5 1,50 5,40
Sostre S1 1,85 5,00
Facana aplacat 1,31 0
Facana mao 3,41 0
Facana vidre +fusta 0,60 0

__MEf _ M __ M _ Mt _ Mt
Portic
1 (Vermell -> Traccié ; Gris -> Compressio ; Verd -> Ve G e
: -0.807 m;
o 315m o -0.39T "
-0.01T -0.807 m =1 1 mm xf},l mm
UPE 270 =1 MRad =18 mad
g ;Dr 97 mT
— i
g g 510T 574 T 44 ~ -69 N/mm? 43 ~ -72 N/mm?
1= 1 (0,15 T 0,15 T 0.1mm -1mm
) D
o~ (V]
: 315m 0.04T
0.10T -0.628 m =08 mm xf?GB mm
UPE 270 =-1'5 mRad ;1,u9n’ﬂ{2d
g <
— —
= = 13337 1497 T ~ -89 N/mm? ~ -99 N/mm?
qz S 0.68T 1.69T L0.6mm 0.7mm
D o}
o~ o~
o 494 8 o1em R i I T
: i . — = -0.4mm =
IPE 270 IPE 270 =0 P g =98 Mg =43 00,4
q 5 43 9.05T 3.10T - i 3 -81 N/mm2 |~ -101 N/mm?
1= ol = 1.07T 4.06T
[a [a
D o}
o~ o~
0 0 p.08 T x0.08T 0.111 mT 0.055 mT
esquema axils tallants moments deformacions tensions
Per a les deformacions s'ha considerat I'estat limit de servei i per a la resta de casos es mostra el resultat de I'estat limit ultim.
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